

EDITAL UNC REITORIA 1316/2025 A

Dispõe sobre a Retificação do Edital UNC Reitoria 1316/2025, sobre Processo Seletivo por prova de títulos para contratação de Professor de Ensino Superior para o Curso de Medicina, Campus Concórdia, da Universidade do Contestado - UNC, e dá outras providências.

O Reitor da Universidade do Contestado - UNC, no uso de suas atribuições regimentais, **RESOLVE,**

1. Retificar os Requisitos: Formação e Titulação do sobre Processo Seletivo por prova de títulos para contratação de Professor de Ensino Superior para o Curso de Medicina, Campus Concórdia, da Universidade do Contestado - UNC, do Edital UNC Reitoria 1316/2025.

Onde se lê:

Disciplina	Vaga(s)	Fase do Curso	Carga Horária	Requisitos: Formação e Titulação
Simulação em Clínica de Habilidade Médica III	1	3ª	60	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Experiencia na formação da vaga 06 (seis) nesses nos últimos 12 (doze) meses.
Simulação em Clínica de Habilidade Médica IV	1	4ª	60	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Experiencia na formação da vaga 06 (seis) nesses nos últimos 12 (doze) meses.
Simulação em Clínica de Habilidade Médica VI	1	5ª	60	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Experiencia na formação da vaga 06 (seis) nesses nos últimos 12 (doze) meses.
Saúde do Adulto – Clínica Cirúrgica III	1	6ª	120	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Experiencia na formação da vaga 06 (seis) nesses nos últimos 12 (doze) meses.
Medicina de Urgência e Emergência - Traumatologia Musculoesquelético	1	6ª	60	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Experiencia na formação da vaga 06 (seis) nesses nos últimos 12 (doze) meses.
Simulação em Clínica de Habilidades Médicas VII	1	6ª	60	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Experiencia na formação da vaga 06 (seis) nesses nos últimos 12 (doze) meses.

Leia-se:

Disciplina	Vaga(s)	Fase do Curso	Carga Horária	Requisitos: Formação e Titulação
Simulação em Clínica de Habilidade Médica III	1	3ª	60	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Estar atuando como médico nos últimos 12 (doze) meses
Simulação em Clínica de Habilidade Médica IV	1	4ª	60	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Estar atuando como médico nos últimos 12 (doze) meses
Simulação em Clínica de Habilidade Médica VI	1	5ª	60	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Estar atuando como médico nos últimos 12 (doze) meses.
Saúde do Adulto – Clínica Cirúrgica III	1	6ª	120	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Estar atuando como médico nos últimos 12 (doze) meses
Medicina de Urgência e Emergência - Traumatologia Musculoesquelético	1	6ª	60	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Estar atuando como médico nos últimos 12 (doze) meses.
Simulação em Clínica de Habilidades Médicas VII	1	6ª	60	Graduação em Medicina e pós-graduação/residência médica em áreas de saúde. Estar atuando como médico nos últimos 12 (doze) meses

2. As demais cláusulas do Edital UNC Reitoria 1316/2025 permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Mafra, SC, 17 de julho de 2025



Luciano Bendlin
Reitor
Universidade do Contestado